

ПУСТЬ ПОМНЯТСЯ СЧАСТЛИВЫЕ МГНОВЕНИЯ

В эту субботу, 23 февраля, **Александр Михайлович и Римма Яковлевна РОГОЗИНЫ** отметят золотую свадьбу.

О том дне 1963 года Римма Яковлевна вспоминает так:

- Саша тогда был студентом, я уже учительствовала после окончания института в белорусской школе. Приехали домой на каникулы. Решили расписаться. Особую дату не выбирали, тогда 23 февраля считался обычным днем. Свадьбу играли скромно, без фейерверков. Просто пришли с Сашей в сельсовет, нас там и зарегистрировали, без свидетелей и пышных букетов.

Римма Яковлевна и Александр Михайлович родом из одного села Бутка Талицкого района Свердловской области, детство пришлось на военные и послевоенные годы. Учились в местной школе, потом судьба снова свела их вместе: когда приехали домой, то любили ходить в парк на танцы. Там уже молодые люди и познакомились. Узнали друг друга получше, так и соединили свои судьбы.

Ничего в жизни Риммы Яковлевны и Александра Михайловича не давалось легко. Они привыкли рассчитывать на себя и много и добросовестно трудиться. Окончили десять классов, получили высшее образование и хотели, чтобы и дети в жизни добились много, тоже выросли образованными людьми.

Александр Михайлович окончил Челябинский политехнический институт, после студентом этого вуза стал и старший сын Михаил. Римма Яковлевна мечтала преподавать. И заветное желание исполнилось. Она училась в Свердловском педагогическом институте на физико-математическом факультете. Выбранным специальностям Римма Яковлевна и Александр Михайлович остались верны.

В Первоуральск супруги Рогозины приехали в 1970 году.

- Мы тогда жили в Дегтярске, я работал в Ревдинском пассажиротранспортном предприятии. Вызвали меня в Свердловск в управление и сказали, что пора на более ответственный участок перебираться. Предложили поехать на север, я отказался,



отшутился, мол, медведей боюсь. Вот и выбрал Первоуральск, - поясняет Александр Михайлович. - Со мной и вся семья переехала, у нас уже дети росли.

Сложилось так, что А. М. Рогозин долгие годы, за исключением небольших перерывов, возглавлял ПАТП. К слову, одно время вместе с отцом трудился и Михаил. Римме Яковлевне первое время на новом месте было трудно устроиться на работу. То, что она оказалась в вечерней школе № 6, считает своей удачей. Такой там хорошей коллектив подобрался.

В школе, где среднее образование получала рабочая молодежь, было две смены. В перерывах Римма Яковлевна успевала вести домашнее хозяйство. А ночью, если краивалась свободная минутка, занималась проявлением снимков. Фотодело - ее увлечение со студенческих времен.

- Вместе мы уже полвека. Вырастили двух сыновей. Хотим, чтобы все сложилось хорошо и у наших внуков, Марины и Кати, - говорят супруги.

Сейчас Михаил живет в Челябинске, младший, Сергей, остался в Первоуральске, работает врачом.

В прошлом году, 19 октября, Александру Михайловичу исполнилось 75 лет. Скоро семья снова соберется вместе, чтобы отметить золотую свадьбу родителей.

- Хочется пожелать Римме Яковлевне и Александру Михайловичу здоровья и счастья! С наступающим праздником, наши самые дорогие! - золотых юбиляров поздравляют сыновья, внуки и семья Бояршиных.